
Další informace o činnosti klubu včetně fotografií z akcí na www.kctkvary.cz 
Účast na plánovaných akcích KČT, odbor Slovan Karlovy Vary je pojištěna prostřednictví ČOV.  

 
 

Klub českých turistů 

Slovan Karlovy Vary 
 

Vykročte ze dveří za zdravím a poznáním! 
 

Dnes se vydáme na jarní výlet vlakem na Chomutovsko. 

 Březenský drak  
Za florou a faunou Střezovskou roklí 

  Sobota 14. května 2022 
 

Pěší vycházka cca 13 km s obtížností 2* vede po trase: 

Nejdříve navštívíme Březenského draka - komentovaná prohlídka. Po prohlídce 

se vydáme severním směrem k úpatí Střezovské rokle. Musíme postupovat 

opatrně, nejsou zde žádné cesty. Ostatně rokle není hluboká a dá se po svahu vyjít 

kdekoliv. Úplně spodní partii vynecháme. Jsou tam mokřady. Potom se vrátíme  

do hospody v Březnu do kulturního domu na oběd a pouť skončíme v Březnu na 

vlakové zastávce. 
 

Březenský drak je atrakcí, kterou navštěvují lidé ze všech koutů České republiky. 

Stroj (velkorypadlo KU 800) těžil na Chomutovsku v Dole Nástup Tušimice více 

jak 30 let. Důlní obr je vysoký asi 50 metrů a váží podobně jako 17 plně 

naložených letadel. Prohlídka je od 11:00 hod. Vstupné 20 Kč. 
Březenský drak je atrakcí. Okouknout ho jezdí lidé z celé republiky - Českolipský deník (denik.cz) 

 

Střezovská rokle je přírodní památka východně od obce Březno a severně od 

Střezova v okrese Chomutov. Důvodem ochrany geologické lokality je strž 

vytvořená erozivní činnosti vody v píscích, jílech a tufech, ve které roste řada 

chráněných druhů rostlin.  
Přírodní památka STŘEZOVSKÁ ROKLE - Chomutov (chomutov-mesto.cz) 

 

Doprava vlakem tam: 9:15 K. Vary; Ostrov 9:29;Chomutov 10:05;Březno 10:23 

Doprava vlakem zpět:Březno13:22;15:22;Chomutov13:53; 15:53                    

 

Zdrávi došli! Vede:  

Pavel Mrhálek - pavel.mrhalek@volny.cz – 736 413 183 

https://ceskolipsky.denik.cz/z-regionu/brezensky-drak-je-atrakci-okouknout-ho-jezdi-lide-z-cele-republiky-20140824-18ez.html
https://www.chomutov-mesto.cz/cz/prirodni-pamatka-strezovska-rokle

